Уважаемые коллеги!
Прошу Вас разместить на официальном сайте администрации сельского поселения  информацию следующего содержания:
новый портал поможет волгоградской 
молодежи обустроиться на селе

 Информация о реализуемых на сельской территории проектах; сведения о доступных молодым специалистам мерах поддержки, путеводители по грантовым программам — это и многое другое объединил Молодежный информационно-консультационный портал Волгоградской области #PROСЕЛО. 

Отметим, что масштабные программы, реализуемые в агропромышленной сфере, требуют больших ресурсов, в том числе кадровых. Сегодня для волгоградской молодежи доступен целый комплекс инструментов поддержки. Органы управления АПК Волгоградской области и руководители сельскохозяйственных организаций успешно сотрудничают с аграрным университетом, ежегодно выпускники из районов области поступают в ВолГАУ в рамках целевого набора.

Кроме того, регион реализует программу поддержки молодых специалистов: участники в течение трех лет работы в сельхозорганизациях имеют право на выплаты от 140 тысяч до 200 тысяч рублей в зависимости от образования. Также в числе востребованных мер — льготная сельская ипотека; разноплановая грантовая поддержка желающих открыть и развивать собственное дело в сельхозсфере.

Новый информационный портал помогает разобраться во всем этом многообразии, а также рассказывает, как меняется село; какие инфраструктурные проекты, направленные на повышение качества жизни, реализуются в населенных пунктах области; какие на сегодняшний день доступны вакансии.

Сайт будет постоянно совершенствоваться и наполняться, в ближайшем будущем посетителям электронной площадки будет доступен чат со специалистом, готовым ответить на любой возникающий вопрос.

Ссылка на сайт: https://rssm.volgau.com/
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